

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму "Публічне управління та адміністрування" для другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 "Публічне управління та адміністрування", яка розроблена робочою групою Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу**

Ознайомлення із освітньо-професійною програмою "Публічне управління та адміністрування" для підготовки магістрів за другим рівнем вищої освіти, дозволяє стверджувати, що основні положення ОПП висвітлюють базові компетентності, необхідні для професійної підготовки висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 281 "Публічне управління та адміністрування", котрі спроможні розробляти, аналізувати і реалізовувати державну політику; творчо, ефективно й результативно виконувати управлінські функції та надавати адміністративні послуги; сприяти інноваційним процесам у суспільстві з метою утвердження соціальної справедливості, демократії, забезпечення прав і свобод людини, сталого розвитку на основі світових та європейських стандартів.

Пропоновані обов'язкові та вибіркові компоненти ОПП дозволяють забезпечити науковий підхід, критичне мислення та аналітичні здатності здобувача ступеня магістра, які можуть бути використані у стандартних та нестандартних ситуаціях щодо розв'язання завдань і проблем публічного управління та адміністрування. При цьому сукупність знань, умінь та навичок дозволяють досягти заявлених результатів навчання, формування світоглядних і громадянських якостей здобувача вищої освіти.

Теоретичний зміст предметної області ОПП ґрунтується на наукових концепціях (теоріях) публічного управління та адміністрування, управління на загальнодержавному, регіональному місцевому та організаційному рівнях й управління та адміністрування у всіх сферах публічної діяльності. Також програма передбачає проведення власного магістерського дослідження та оформлення його результатів у вигляді кваліфікаційної роботи.

Отже, ОПП спеціальності 281 "Публічне управління та адміністрування" для підготовки студентів за другим рівнем вищої освіти відповідає встановленим вимогам та рекомендується до впровадження.

Директор департаменту соціальної  
політики Івано-Франківської облдержадміністрації



**В.О. Лемчак**